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• Harajka András vagyok, ötödéves orvostanhallgató a Semmelweis Egyetemen. Az 

Erasmus+ programomat (egy szemesztert) Németországban töltöttem, Berlinben a 

Charité Orvosi Egyetemen.  Több oknál fogva választottam Németországot és Berlint. 

Egyfelől Németországban képzelem el a jövőmet, másfelől pedig egy nagy városban. 

Mivel ezek a célok, nem kis mértékben formálják át az életemet az egyetem után 

(feltéve, ha sikerül elérnem őket), mindenképpen ki szerettem volna próbálni milyen 

is egy németországi nagyvárosban az orvosi élet. Mindezeken felül pedig az is 

közrejátszott persze, hogy a Charité Európa egy legnagyobb és legelismertebb orvosi 

egyeteme, ahol kiváló a képzés.  

 

• A szállást már akkor érdemes lefoglalni, amikor a (Semmelweis Egyetemi) helyosztón 

elnyered a helyet. Ez körülbelül azt jelenti, hogy 1 évvel az érkezésed előtt foglalsz. 

Ebben az esetben nagyon könnyű szobát találni, de rendkívül olcsó így sem lesz. A 

havi bérleti díj (1 szobára) 350 és 590 euró között mozog. Persze ennél vannak 

drágább lehetőségek is, de olcsóbbak nem igen. Ami a konkrét szállás keresést illeti, 

erre a célra rendkívül sok weboldal van, amiből viszont csak 3 hasznos valójában és 

sajnos még ezeken a weboldalakon is nagyon sok a már régen lejárt, vagy kamu 

hirdetés. Az utóbbiból meglepően sok van, szóval vigyázni kell. Az alapvetés a 

bérbeadók körében, hogy 4 hónapnál rövidebb időre nem nagyon adnak ki szobát, 

lakást. Ha a szállás meg is van, a legtöbb helyen a foglaláskor kérnek 3 havi deposit-

ot, amit általában a távozás után szoktak visszautalni. 

 

 

• Az egyetemre való beiratkozás adminisztratív nehézségei változóak, attól függően, 

hogy milyen formában szeretne az ember az egyetemen tanulni. Amennyiben a 

modulos rendszert választja a jelentkező, úgy nem kell sok mindennel foglalkozni. 

Ellenben, ha Famulatur-okat szeretne az egyetemen teljesíteni, akkor már több 

papírmunka vár rá. A Famulatur-ok esetében, érdemes idő tekintetében nagyon előre 

egyeztetni a berlini klinikákkal a gyakorlat időpontjáról, mert nagyon gyorsan meg 

szoktak telni a helyek. 

 

• Az oktatás merőben más, mint a SOTE-n. Alapvetően a Charité-n is modulokban 

(„blokkokban”) folyik az oktatás, azonban a modulok témája abszolút eltérő nálunk 

megszokottaktól. Ezt úgy kell érteni például, hogy náluk nincs például urológia vagy 

nőgyógyászat egy az egyben, hanem például szülészet – reproduktív szervek – 



vizeletelvezető rendszer modul van, ami nem fedi le teljesen például az itthoni 

urológia tantárgyat, hanem csak egy részét (a későbbi félévek során nekik még van 

hasonló moduljuk, ami a „mi urológia” tantárgyunk anyagának többi részét térgyalja, 

de ez már másik szemeszterben van). 


